



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ, НАУКЕ
И ТЕХНОЛОШКОГ РАЗВОЈА

Број: 611-00-2561/2020-03/1

Датум: 19.02.2021. године

Немањина 22-26

Београд

**ОРГАНИЗАТОРИ ТАКМИЧЕЊА И СМОТРИ УЧЕНИКА ОСНОВНИХ И
СРЕДЊИХ ШКОЛА**

Поштовани,

Поводом обраћања Друштва историчара Србије и Друштва за српски језик и књижевност Министарству просвете, науке и технолошког развоја, а у вези са организацијом такмичења и смотри ученика основних и средњих школа, у условима сложене епидемиолошке ситуације, обавештавамо вас о следећем:

Кризни штаб за сузбијање заразне болести COVID -19 Владе Републике Србије је на 39. седници донео Закључак о усвајању стручних упутстава за организовање и остваривање наставе у основној и средњој школи као и Упутство о мерама заштите здравља ученика и запослених за основне и средње школе. Такође, Закључком су прописани начини праћења и извештавања о актуелној епидемиолошкој ситуацији у основним и средњим школама током школске 2020/2021. године и доношења одлука на основу истих. Кризни штаб за сузбијање заразне болести COVID -19, није променио одлуке о организацији рада школа. Све школске активности, треба да се организују у складу са наведеним стручним упутствима и уз поштовање епидемиолошких мера.

Организатори такмичења организују и реализују такмичења према дефинисаним пропозицијама. Наведеним пропозицијама предвиђен је систем селекције и квалификације ученика на наредни ниво, чијом одговорном применом ће и најмасовнија такмичења обухватити онај број ученика за који се републички ниво може организовати на безбедан начин. Републичка такмичења у којима учествује велики број ученика организују се у сарадњи са домаћином (школа, факултет, образовни центар). Институт за јавно здравље „Др Милан Јовановић Батут“ је припремио препоруке које треба поштовати током одржавања такмичења и оне су упућене свим организаторима и домаћинима такмичења.

Напомињемо, да је у циљу заштите најбољег интереса ученика посебно важно организовати такмичења за четврти разред средње школе и осми разред основне школе, јер резултати ових такмичења доприносе бодовању ученика при упису у наредни образовни ниво.

С поштовањем,

МИНИСТАР

Бранко Ружић

